



В Вологодской области вынесен приговор в отношении двух жителей другого региона за разбойное нападение в Бабаево и убийство, сопряженное с разбоем (ВИДЕО).



Собранные следственными органами СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Тюменской области. В зависимости от роли каждого фигуранты признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. п. «ж, з» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

Как сообщалось ранее, 12 декабря 2021 года жительница Бабаево, вернувшись утром с работы, увидела в своей квартире следы борьбы, крови и тело 52-летнего сожителя с ранами головы, о чем сообщила в правоохранительные органы. После тщательно проведенного сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

СКР осмотра места происшествия в печи были обнаружены фрагменты одежды злоумышленников, которую они пытались сжечь, скрывая следы содеянного. В кратчайший срок следователями совместно с оперативными работниками ОВД место нахождение причастных к убийству было установлено на территории г. Бабаево. Ими оказались ранее судимые 29 и 41-летние жители Тюменской области. Один из мужчин ранее уже привлекался к уголовной ответственности за убийство. Злоумышленники оказались в Бабаево, сойдя с поезда, который следовал из региона, в котором они отбывали наказание и освободились из мест лишения свободы незадолго до содеянного.

Следствием и судом установлено, что смертельные повреждения потерпевший получил в период с 11 на 12 декабря 2021 года. В указанный период он встретил двух ранее не знакомых ему людей, которых пригласил к себе в гости для совместного употребления спиртного. В ходе распития гости напали на хозяина жилища и, угрожая ему ножом, потребовали отдать им денежные средства и иное имущество, находящееся в квартире. После того как мужчина потерял сознание в результате примененного в отношении него насилия, злоумышленники, решив, что он умер, похитили принадлежащее ему имущество и покинули место преступления. В последующем, продолжая свой преступный умысел на хищение иного имущества потерпевшего, а также чтобы убедиться в его смерти, фигуранты вернулись на место преступления, где, обнаружив, что потерпевший жив, нанесли ему множественные удары, в том числе колюще-режущими предметом, от которых пострадавший скончался на месте. После этого они вновь совершили хищение имущества. В результате умышленных совместных преступных действий было похищено имущество на общую сумму, превысившую 26,5 тыс. руб.

Приговором суда одному из фигурантов назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет наказания - в тюрьме, оставшейся части наказания - в исправительной колонии особого режима. Второй осужден к 18 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. С осужденных в счет компенсации морального вреда взыскан в общей сложности 1 млн рублей. Приговор в законную силу не вступил.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1739360>